吉艾科技集团股份公司

更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

吉艾科技集团股份公司(以下简称"公司")根据深交所披露规则及相关 法律法规规定,公司于2018年1月18日公告的《第三期员工持股计划进展及完成 股票购买的公告》(公告编号: 2018-006)因工作人员疏忽,经事后审核发现 错误,现更正如下:

1、更正前: "截至2018年1月18日,公司第二期员工持股计划于2017年1月 15日-1月17日期间通过二级市场购买的方式共计买入吉艾科技股票【908,600】 股"

更正后: "截至2018年1月18日,公司第三期员工持股计划于2018年1月15 日-1月17日期间通过二级市场购买的方式共计买入吉艾科技股票【908,600】股"

2、更正前: "截至本公告披露日,公司第三期员工持股计划的股票购买计 划尚已完成股票购买"

更正后: "截至本公告披露日,公司第三期员工持股计划的股票购买计划 己完成股票购买"

除上述更正外,其他公告内容不变。因此给投资者带来的不便,公司深 表歉意,敬请广大投资者谅解。公司将在今后的工作中,进一步提高信息披露 的准确性, 避免类似情况的发生。

特此公告。

吉艾科技集团股份公司 2018年1月18日